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  چند زيرمجموعه دارد؟ 20و  1مجموعه اعداد مربع كامل بين  -1
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  ها باشد؟   عضو اين مجموعه 2توان ايجاد كرد كه عدد  مي 3و  0، 2چند مجموعه با اعداد  -2
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  رند كدام است؟ گي اگر دو مجموعه داده شده برابر باشند، مجموع اعدادي كه در جاي خالي قرار مي -3
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  كند؟   يك از عبارات داده شده يك مجموعه را مشخص مي كدام -4
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  حاصل عبارت داده شده كدام است؟   -5
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  شود؟   ل ميكدام كسر داده شده به اعشاري مختوم تبدي -6
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داريم. چقـدر احتمـال    نوشته شده است. به تصادف يك كارت برمي 20تا  1ها از  كارت داريم كه روي آن 20در يك ظرف  -7
  يك رقمي باشد؟   3ت انتخاب شده زوج دو رقمي يا مضرب دارد. عدد روي كار
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  در يك خانواده سه فرزندي چقدر احتمال دارد تعداد پسرها از دخترها بيشتر باشد؟  -8
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  دارد اعداد روشده متوالي باشند؟   لدر پرتاب دو تاس چقدر احتما -9
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  با توجه به نمودار داده شده چند عبارت صحيح است؟   - 10
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Aاگر - 11 {x | x , x }= ∈ =
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  چند زيرمجموعه دو عضوي از اعداد صحيح يك رقمي داريم كه مجموع عضوهاي آن صفر باشد؟   - 12
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Aبا توجه به مجموعه - 14 { , , , B}= ∅1   باشد؟ نادرست تواند كدام گزينه مي 2
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  دهد؟   كدام مجموعه، مجموعه تهي را نشان مي - 15

  مجموع دو عدد فرد متمايز تشكيل شده باشند. د اولي كه از اعدا) 2  وجود آمده باشند. ) اعداد اولي كه از اختلاف اعداد اول به1

  ضرب دو عدد طبيعي ايجاد شده باشند.  ) اعداد اولي كه از حاصل4    شمارنده دارند.  2) اعداد طبيعي كه 3

Cاگر - 16 (A B)⊂ Aو − B = ∅  باشد، كدام نمودار صحيح است؟  
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Aاگر - 17 { , , , }= 1 2 3 Bو 4 { , , }= 2 6 Cو 7 { , , , }= 2 4 7   باشند، مجموع عضوهايي كه در قسمت رنگي قرار دارد كدام است؟  9

1 (13   

2 (17  

3 (11  

4 (15  

Aاگــر - 18 {x | x , x }= ∈ − ≤ <2 5 وB {x | x , x }= ∈ <
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4  وC  باشــد.  هــم مجموعــه اعــداد اول يــك رقمــي مــي
A)حاصل C) (A B)−   كدام است؟  
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}يك عضو از مجموعه - 19 x | x , x }+ ∈ − ≤ ≤2 1 1 5 ال اين عضو، مربع كامل است؟ كنيم با كدام احتم را به تصادف انتخاب مي  
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}و {a}اگر دو مجموعه - 20 x , x }− +3 1 xبرابر باشند، حاصل 5 a+  كدام است؟  
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